

«Спасем ёлки в Новый Год!»

С тех пор, как новогодние елки стали символом зимних праздников, от предновогодних рубок ежегодно страдают хвойные деревья. Очень часто рубят деревья браконьеры, выбирая самые лучшие - пушистые и раскидистые и не думая о том, что не только дерево лишается жизни, но и многочисленные лесные обитатели теряют свой зимний приют.

КГКУ «Лесная охрана» напоминает, что в соответствии с пунктом 1 статьи 32 Лесного кодекса Российской Федерации заготовка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников представляет собой предпринимательскую деятельность, связанную с изъятием, хранением и вывозом недревесных лесных ресурсов из леса. Согласно пункту 1 статьи 33 Лесного кодекса Российской Федерации заготовка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников гражданами для собственных нужд запрещена.

Вырубка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников без разрешающего документа и в неустановленных местах влечет:

1) Административную ответственность в случае причинения ущерба менее 5 тыс. рублей. Ответственность за незаконную заготовку лесных насаждений установлена статьей 8.28 Кодекс КоАП РФ, в зависимости от нарушения штраф от 3 тыс. рублей до 700 тыс. рублей.

2) Уголовную ответственность в случае причинения ущерба свыше 5 тыс. рублей. Ответственность за незаконную заготовку лесных насаждений установлена статьей 260 УК РФ, в зависимости от нарушения штраф составляет от 100 тыс. рублей до 3 млн. рублей либо лишение свободы, сроком до 7 лет.

КГКУ «Лесная охрана» будут проводиться рейды по охране хвойных молодняков. Рекомендуем приобретать елочки на новогодних базарах, чтобы не испортить праздник себе и своим близким.

Главный государственный инспектор
по охране леса КГКУ «Лесная охрана» А. Андросов